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Опис дисципліни 

 

Вивчення дисципліни спрямоване на отримання теоретичних 

знань і практичних навичок щодо спадковості і мінливості 

кількісних та якісних ознак різних видів с.-г. тварин, генетичних 

основ імунітету і спадкових аномалій, як фундаментальна підстава 

для ведення селекції тварин, розуміння процесу породоутворення і 

макроеволюції, є теоретичною основою генетично-інженерних 

розробок в галузі тваринництва. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Спеціальна генетика» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Генетика з біометрією»,  

«Морфологія с.-г. тварин» вивчених на 1-му курсі, та «Фізіологія с.-

г. тварин» «Технологія відтворення тварин», «Мікробіологія у 

тваринництві», «Біохімія у тваринництві», вивчених на 2-му курсі. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Спеціальна генетика»   є 

набуття здобувачами вищої освіти знань, умінь і навичок щодо 

основних закономірностей спадковості і мінливості ознак 

сільськогосподарських тварин та їх застосування в селекційній 

практиці. 



Формат дисципліни 

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань тощо. Практичні 

заняття проходять у вигляді практичних занять з виконанням 

розрахункових завдань, постановкою проблеми та її вирішення; 

конференцій; ділових та рольових ігор; наукового гуртка. Для денної 

форми навчання дисципліна викладається в очному/дистанційному 

форматах зі застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, дистанційна тощо) 

можуть бути використані платформи Moodlе, ZOOM, 

Google платформа. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

Результатом навчання дисципліні є набуття студентами таких знань і 

умінь: 

- слідувати власному удосконаленню та оволодівати сучасними 

знаннями (знати досягнення спеціальної генетики щодо спадковості і 

мінливості кількісних та якісних ознак різних видів с.-г.  тварин); 

- комбінувати заходи за для підвищення рівня продуктивності тварин 

та якості їх продукції (знати генетичні параметри продуктивності 

худоби, свиней, овець і кіз, коней, птиці, риб, хутрових звірів та 

сільськогосподарських комах; знати фактори генетичного прогресу в 

популяціях; знати генетичні проблеми гібридизації, інбридингу, 

аутбридингу та інбредної депресії); 

- створювати заходи щодо покращення селекційно-племінної роботи 

у тваринництві (знати генетичні наслідки селекції і генно-

інженерних технологій; знати основи спадково-обумовленої 

резистентності до хвороб; знати параметри відбору під час селекції 

на імунітет). 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Генетика великої рогатої худоби, коней, 

свиней. 

Тема 1.1. Вступ. Генетика великої рогатої худоби. 

Тема 1.2. Генетика коней. 

Тема 1.3. Генетика свиней. 

Тема 1.4. Генетика овець та кіз. 

Змістовий модуль 2. Генетика дрібних сільськогосподарських 

тварин 

Тема 2.1. Генетика хутрових звірів і кролів. 

Тема 2.2. Генетика риб. 

Тема 2.3. Генетика птиці.   

Тема 2.4. Генетика комах. 

Методи навчання 

Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, 

описова форма розкриття навчального матеріалу з візуальним 

поясненням; обговорення – для усвідомлення за допомогою діалогу 

поняття основних технологічних прийомів, методів контролю 

безпечності та якості продукції.  

Під час практичних заняття застосовують нормативну документацію, 

рольові ігри щодо розв’язання можливих непередбачуваних 

ситуацій   на підприємстві. При виконанні самостійної роботи 

застосовують базові знання і практичні навички, також 

дослідницький практикум. 



Політика  

  

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

роботі студента (списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 

консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в on-line режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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